
Notulen Algemene Ledenvergadering van 10 september 2020 

 

1. Om 21.00 uur opent plaatsvervangend voorzitter BH de vergadering en heet 
iedereen van harte welkom. 

2. De notulen van de Algemene Ledenvergadering van 21 november 2019 worden 
ongewijzigd vastgesteld. 

3. Het jaarverslag wordt door IK voorgelezen (secretaris RvT was afwezig). De 
Algemene Vergadering wordt gevraagd om conform artikel 12 lid 5 van de 
statuten van sv Budel goedkeuring te verlenen voor de gang van zaken in de 
vereniging en het gevoerde beleid en in te stemmen om het bestuur voor alle 
handelingen décharge te verlenen. De Algemene Vergadering geeft haar 
goedkeuring en instemming. 

4. Het financieel jaarverslag wordt toegelicht door de penningmeester StR. 
Opmerkingen vanuit leden: BvD: Heeft gemeente de subsidie door laten lopen.  
TV: Kantine kosten en accomodatiekosten zijn hoger dan vorig jaar. De vragen 
worden door StR beantwoord. 

5. Verslag door de kascommissie bestaande uit SG, RZ en PvC. Zij hebben de 
boeken gecontroleerd en goedgekeurd. 

6. De Algemene Vergadering wordt gevraagd om conform artikel 12 lid 5 van de 
statuten van sv Budel goedkeuring te verlenen voor de gang van zaken in de 
vereniging en het gevoerde beleid en in te stemmen om het bestuur voor alle 
handelingen décharge te verlenen. De Algemene Vergadering geeft haar 
goedkeuring en instemming. 

7. De contributie wordt met ingang van het seizoen 2021-2022 niet verhoogd. 

8. De begroting voor 2020-2021 wordt door de vergadering goedgekeurd. 

9. Businessclub SV Budel jaarrekening wordt uitgelegd en door de vergadering 
goedgekeurd. 



10. Kascommissie: SG, RZ en PvC hebben de boeken gecontroleerd en goed 
gekeurd. 

Kascommissielid: SG is aftredend en BvD wordt benoemd in de kascommissie. SG 
wordt bedankt voor 3 jaar kascommissielid. 

11. De Algemene Vergadering stemt in met de benoeming van RB (voorzitter 
jeugdcommissie) en DM (Dames/meidenvoetbal en G-voetbal/wandelvoetbal) als 
nieuwe leden van het hoofdbestuur. 

De Algemene Vergadering stemt in met de herverkiezing van de aftredende 
bestuursleden: RvT, StR en IK. 

JB krijgt het woord, hij legt uit waarom hij onslag neemt als voorzitter. FS neemt 
het woord om JB te bedanken voor alles wat hij voor SV Budel gedaan heeft en 
bied hem een attentie aan. 

Hierna wordt het bestuur in de nieuwe samenstelling bekend gemaakt en neemt 
de nieuwe voorzitter RB de vergadering over. 

12. Commissies: Commissie VOG: RB is de nieuwe vertrouwenscontact- persoon.  

De commissies worden door de vergadering goedgekeurd. 

13. Stand van zaken uitbreiding kleedaccommodatie: Voorzitter RB geeft een 
toelichting. De vergadering wordt gevraagd om conform artikel 10 lid 5 van de 
statuten van SV Budel goedkeuring te verlenen voor het aangaan van 
overeenkomsten welke nodig zijn ter verkrijging van de nieuw te realiseren 
kleedlokalen voor het maximale bedrag van €60.000,00 De vergadering keurt het 
goed. 

Opmerkingen vanuit de vergadering:  
JL en TV: Komt de € 60.000,00 uit eigen middelen?  
FS: Staat de €180.000,00 van de gemeente al op onze rekening?  
GF: Waar worden de nieuwe kleedlokalen gebouwd?  
WvL: Bouw de kleedlokalen in spiegelbeeld besparing van €40.000,00.  
Voorzitter RB geeft antwoorden op alle vragen. 



14. Pilot vergoedingensysteem wordt toegelicht door StR: vragen hierover vanuit 
de vergadering:  
DvH: Waarom alleen vergoedingen voor standaardteams en niet voor de lagere 
teams? StR geeft opnieuw de redenen aan waarom hiervoor gekozen is.  
BvD: Wat is het budget voor de vergoedingen? ongeveer €5000,00. 
Vergadering keurt pilot vergoedingensysteem goed. 

15. Bestuurslid BH licht de coronamaatregelen toe: vragen vanuit vergadering: DK: 
Als het slechter weer wordt mogen we dan op alle trainingsavonden douchen? 
Antwoord: Dit zullen we nog gaan bekijken. Voorlopig houden we het bij de 
huidige regels. 

16. Rondvraag:  
JL: Heeft het bestuur erover nagedacht over hoe het straks in de bestuurskamer 
gaat bij thuis- en uitwedstrijden qua ontvangen bestuursleden uitclubs en wie er 
naar bestuurskamer gaat bij uitwedstrijden van Budel 1. RB antwoord dat hier in 
het bestuur over gesproken wordt hoe dit te gaan doen het komende seizoen. 

Voorzitter RB dankt iedereen voor de aanwezigheid en sluit de Algemene 
Ledenvergadering om 22.30 uur. 

Wethouder ML geeft hierna nog uitleg over de stand van zaken omtrent de te 
bouwen kleedlokalen en heeft goede hoop dat er over 8 weken begonnen kan 
worden met de bouw. 
 
 
 

 

 

 

 

 


